

112 學年度第 2 學期校友會理監事會議記錄

會議時間：113 年 04 月 17 日（三）下午 3：30

一、主席致詞：林志宏理事長

一轉眼半年又過去了，因為各位理監事熱情地與會，使校友會的各项業務能順利推動。

學校在蔡校長帶領下各項校務都屢創佳績，如：各式語文競賽、HBL 籃球賽…等等。

籃球隊今年靠著球員堅持與努力及團隊精神，更是打破了「安心亞」的稱號，不負眾望地取得了隊史上的第八冠！

大學學測成績則再次創下新北之冠，新北滿級分 6 人中包辦了 5 位，其中還有 2 位滿級分，實屬不易！南山今日的成就讓身為校友的我們能一同分享喜悅。

近年臺灣少子化嚴重使招生不易導致部分學校被迫停招，這問題不容小覷。南山基礎很穩固，未來經由校長、主任及老師們的團隊一起齊心培養更多優秀學子，應該不會遭遇招不到學生的情況。

學校校譽備受雙北地區家長的肯定，期許這份榮耀能持續下去，校運越發昌隆。

二、校務報告：林世皇主任

(一)近年來中學生於開學後會有異動的人數逐漸減少且趨於穩定；幼兒園也持續精進環境設備與師資，期許培育出更多優秀的南山寶寶。

(二)學校在德、智、體、群、美等五育皆為全方面推動，包括：語文競賽、科學展覽會、志工服務、模聯、全國音樂比賽…等，在全國各種高難度的賽事中都取得極佳的成績！

(三)南山在校務的推動上受到董事會指導並由家長會、校友會、後援會、基金會的支持及全體同仁協助，得以順利進行，十分感謝大家。

- (四)配合教育部推動雙語教學，本校雙語政策為「英語」+「中文」，且必須國際化！因此，加強國際間學校交流是推廣重點，走出我們自己的路。
- (五)落實勤教、嚴管、善導，加強情感教育與法治教育、落實性平教育宣導、注意有情緒障礙、憂鬱傾向、自我傷害的學生。妥善運用社群媒體及時公布學校各項訊息，創造親師生三贏局面。課發會凝聚共識，積極發展課程選修課程、戶外教育等培養學生帶著走的能力。
- (六)校務報告內容參閱會議資料 P.12~P.15【附件一】。

三、工作報告：崔秀雲主任

- (一)今日出席率：17位，請多多推舉校友加入校友會理監事團隊。
- (二)感謝常態性協助母校教學的校友們。
- (三)畢業滿30年校友特邀會將舉行第二屆，已有許多校友熱烈關注中。這回新增加了：學弟妹迎接表演、紀念小物。
- (四)報告內容參閱會議資料 P.1~P.11。

四、提案討論

提案一	母親節園遊會「多肉小盆栽義賣」相關事宜
說明討論	<p><u>崔秀雲</u>主任：</p> <p>(1). 結合志工培育多肉小盆栽，園遊會當天義賣。</p> <p>(2). 義賣所得作為校友培育獎助金經費。</p> <p>特別感謝<u>林義傑</u>校友、<u>麥傳亮</u>校友致贈陶藝作品，增添園區美麗的氣氛。志工們更是無畏天氣炎熱、付出時間、體力與愛心來種植要愛心義賣的多肉小盆栽。希望招集校友們於當日來協助義賣。另外，還有校友提供咖啡義賣。</p> <p><u>林志宏</u>理事長：</p> <p>此回義賣的改變同時善用了仙人掌園，實屬不錯，也辛苦了<u>崔</u>主任及志工們，非常感謝！</p> <p><u>林義傑</u>理事：</p> <p><u>傳亮</u>、<u>敬輝</u>與我會再多提供些陶藝作品，用以提高義賣收入。</p>
決議	追認通過。

提案二	「校友會-培育獎助學金」審核
說明 討論	<u>崔秀雲</u> 主任： 說明校友會培育獎助學金申請學生狀況，如附件三。 這次申請的學生都經由個別約談了解了家庭及學習狀況，也先向 理事長做過報告並獲得同意，希望於會議中進行追認。
決議	1. 校友會-培育獎助學金就是幫忙家中突然有變故的學生，是一種急難救助概念。 2. 鼓掌通過追認，理事長提供每人 2 萬元，總共 8 萬元助學金。

提案三	選舉 113-114 學年度(第 15 屆)理事長、監事
說明 討論	<u>崔秀雲</u> 主任： 希望能引薦更多優秀校友進入校友會擔任理事、監事。 第 15 屆理事長、監事由全體理監事共同推舉。
決議	全體一致通過由 <u>林志宏</u> 理事長及 <u>譚子健</u> 監事續任。

五、臨時動議

林志宏理事長：崔主任於 101 年 2 月接任秘書室主任後就開始服務校友會業務，至今也有 12 年又 6 個月了，因為主任即將於今年退休，所以就由我代表校友會致贈感謝禮給崔主任。

崔秀雲主任：感謝大家對我的愛護，希望各位理監事未來對學校有任何的建議仍不吝指教給予新任秘書同仁，使南山學校及校友會越來越好。

六、主席結語

會後請崔主任帶大家參觀美麗的仙人掌園，今天感謝各位理監事踴躍與會，會議順利圓滿結束。

七、散會

112 學年度第 2 學期校友會理監事會議於 113 年 04 月 17 日在南山中學自強大樓 6 樓大會議室舉行，會議中林世皇主任做校務報告、討論母親節義賣、校友培育獎助學金追認及第 15 屆理事長、監事選舉；致贈感謝禮予即將退休的崔秀雲主任（為校友會服務超過 12 年）。會後由崔主任帶領大家至仙人掌園欣賞將於母親節義賣的多肉小植栽。



☆大合照☆



~FOREVER~